

Наш отряд рекомендует кафе быстрого питания "Добрый бургер" (К.Маркса, 13). Кафе находится в самом центре Кунгура, здесь очень вкусно и совсем не дорого. Обязательно зайдите и попробуйте вкусные сочные бургеры.



Напоследок предлагаем Вам увезти с собой кусочек нашего города. Кунгурская земля славится своими мастерами. Знаменитые кунгурские пряники, изделия из камня, кунгурская керамика и многое другое! Всё это Вы сможете найти в одном месте - Сувенирной лавке (ул.Октябрьская, 19а). Огромный ассортимент приятно удивит Вас и оставит массу впечатлений. Обязательно купите себе что-нибудь на память о нашем городе.

МАОУ СОШ №21  
Пермский край, Кунгур, Каширина 17Б

<https://kungur-school21.ru>

## ЮНАРМЕЙСКАЯ ПРОГУЛКА



Сегодня отличная солнечная погода для прогулки. Предлагаем совершить небольшую экскурсию по нашему городу Кунгур, Пермский край. Наш юнармейский отряд «Дети XXI века» МАОУ СОШ № 21 с удовольствием расскажет Вам о некоторых достопримечательностях и исторических фактах нашего города.





Здание вокзала является памятником культурного наследия регионального значения, образец модерна в архитектуре. Здание было заложено 10 июля 1905 года.

С вокзала отправляются пригородные поезда и поезда дальнего следования в двух направлениях: в сторону Перми и в сторону Екатеринбурга.

Давайте начнем нашу экскурсию с посещения памятных мест. Во время Великой Отечественной войны многие жители небольшого уральского городка Кунгур пошли на фронт защищать Родину от фашизма.

Танкисты Кунгурской танковой бригады Уральского добровольческого корпуса прошли боевой путь от Сталинграда до Праги. Памяти о Великой Отечественной войне посвящён Мемориал воинской Славы в центре города и легендарный танк «Т-34»,



# ГОРОД КУНГУР

Кунгур — старинный купеческий город. Кунгур наиболее известен по местному природному феномену, одноимённой ледяной пещере, хотя и без неё тут есть на что посмотреть: живописный исторический центр с каменными храмами и аутентичной застройкой входит в десятку самых интересных малых городов Урала.



## СКУЛЬПТУРНАЯ КОМПОЗИЦИЯ «ПУП ЗЕМЛИ»

Пуп земли – один из самых оригинальных памятников Пермского края. Вокруг «пупа» расположена роза ветров, ориентированная по сторонам света. На внешнем круге обозначено расстояние от Кунгура до Перми и мировых столиц (Москвы, Парижа, Токио, Пекина и др.). Местом установки памятника стал перекрёсток семи дорог: здесь пересекаются автомобильные, пешеходные и речные (по реке Сылве) дороги Кунгура.



Пуп Земли



Памятник первопроходцам

## ТЕАТР ЮНОГО ЗРИТЕЛЯ

ТЮЗ находится в красивом старинном здании складов Купца Колпакова или Киттарском корпусе. Он представляет собой двухэтажное каменное здание с уникальной компоновкой. На первом этаже размещались помещения, приспособленные под хранение алкогольной продукции. Именно поэтому его окна имеют такую оригинальную форму. Второй этаж выполнен в традиционном для торговых помещений стиле.



Кунгур, Гоголя 27



Афиша спектакля

## КУНГУРСКИЙ ИСТОРИКО-АРХИТЕКТУРНЫЙ МУЗЕЙ-ЗАПОВЕДНИК

В состав Кунгурского историко-архитектурного музея-заповедника входит Краеведческий музей, Музей истории купечества и Художественный музей. Музейные фонды насчитывают свыше 116000 единиц хранения. Здесь Вы поистине окунетесь в историю нашего города, а приветливые экскурсоводы Вам в этом помогут.



Кунгур, Гоголя 36



Краеведческий музей